

太行橡胶厂前夜起大火

出动 10 余辆消防车,历时 1 个小时,大火终被扑灭,幸无人员伤亡

本报讯 (记者 史凯) 1月20日晚,位于市建设路的太行橡胶厂突然发生大火,消防部门出动10余辆消防车,历时1个小时才将大火扑灭,所幸事故没有造成人员伤亡。

当日19时许,接到报警的消防车一辆接一辆赶到位于市建设路解放区光亚街道办事处马作村内的太行橡胶厂,记者闻讯后迅速赶往事发现场。还未进入厂区,记者就远远看到燃起的大火将厂房上方的夜空映红一片,伴随着滚滚浓烟,空气中充满了橡胶燃烧的味道。起火地点位于太行橡胶厂厂区最南端的一个车间外,现场堆放着大量的废旧轮胎和粉碎好的橡胶颗粒。记者赶到

时,消防官兵以及闻讯赶来的该厂工人都已集中到事发现场参与灭火,30分钟后火势才被消防官兵控制。在参与灭火的人群中,一名浑身透湿、手脸都被熏得黑糊糊的该厂工人告诉记者,厂里所有工人每天18时下班,22时才开始上夜班,这中间有4个小时没有工人上班,而大火正好发生在这个时间段。

约1个小时后明火被扑灭,从火场上退下来的一名该厂中层领导告诉记者,大火可能是从粉碎废旧轮胎和粉碎好的橡胶颗粒。在粉碎车间内,记者看到了已被烧得变了形的机器等过火痕迹。一名不愿透露姓名的工人告诉记者,起火原因可能是自燃。他分析说,废旧轮胎被粉碎成颗粒时会产生热量,堆放在一起后热量不能及时散发就会导致自燃。“平时我们都会将粉碎好的橡胶颗粒摊开散热,不知道这次是什么原因导致起火的。”这名工人说。

记者在现场发现,太行橡胶厂北邻为另一家橡胶精加工企业,但庆幸的是,起火点位于太行橡胶厂厂区的最南端,与这家企业隔着几个车间和几段空地以及围墙,加上火势被及时控制,因此大火没有波及到该企业。

目前,事故原因仍在进一步调查中。

图为消防官兵正在全力灭火。
本报记者 史凯 摄

热线关注

路灯何时“看天行事”

本报讯 (记者 朱传胜) 12月28日,本报以《路灯关闭过早 市民出行不便》为题对市的路灯有时关闭的时间过早影响市民出行一事进行了报道,消息见报后引起我市市民的关注,最近一段时间,不少读者向本报打来电话,企盼我市路灯能够“看天行事”。对此,记者昨日走访了市政公司路灯所。

对于市民所反映的这种情况,市政公司路灯所所长在接受记者采访时显得有些无奈。他告诉记者,目前,全市路灯在管理上分为市管道路路灯和区管道路路灯两种。市政公司路灯所主要负责40余条市管道路路灯的日常管理及维修,这些路灯的管控方式为高精度微机路灯控制仪单机分段控制模式。该控制仪虽然能自行按季节计算出最佳开关灯时间并准时开关灯,但是遭遇雨雪、大雾、沙尘暴等恶劣天气时就暴露出缺陷。“有时候天还没亮路灯就关闭了,这确实影响了市民的出行。但是,如果提前亮灯,就只能借助人工逐条线路手动开启,不仅费时费力,也不能及时让全部路灯亮起来。”

庞大的路灯大军如何统一指挥调度?如何让路灯不仅“日出而熄,日落而亮”,而且能够在雨雪沙尘等恶劣天气条件下随意开启,免去借助人工四处奔波手动开灯?“其实,市民所提及的南方一些城市所用的路灯控制技术能够解决这个难题。该系统为‘路灯节能自动监控系统’,它可使路灯亮熄不再由时间控制而是看天色行事。”据程所长讲,近几年,郑州、洛阳、新乡等不少城市的路灯管理已采用了这种较先进的“路灯节能自动监控系统”。这种系统不但能根据天气情况或其他需要临时设定、自动调整,同时还能对各路段路灯运行情况进行图像监视,以及对路灯故障自动报警等。据程所长讲,使用该系统不仅节能,同时可降低车辆人员巡视油耗和人工成本,这就直接降低了综合维修成本。他告诉记者:“市区有154个路灯控制点,使用高精度微机路灯控制仪控制,一旦某个点出现故障,工作人员接到投诉后要去寻找故障点并不是件容易的事情,费力又费时。使用路灯节能自动监控系统后,通过电脑无线监控能非常准确地知道哪个路段的路灯出了问题,出了什么问题,避免了工作的盲目性。”此外,程所长还认为:“这套系统如果能够使用,社会效益也是不言而喻的。市区路灯经常出现一些问题,居民意见很大,而使用该系统后,投诉量必将会减少。”

据了解,目前,市政公司路灯所已向上级主管部门上报了方案,争取我市尽快使用上路灯节能自动监控系统,让市民的路灯以后亮灯熄灯也能够“看天行事”。

有事你说话

乘客下车办事 司机拉跑电脑

本报讯 (记者 马艳)抱着电脑去打的,中途下车找人,不料前后不到一分钟时间,就找不到那辆还放着自己电脑的出租车了。

昨日,市民胡先生通过《晨报热线》反映,1月19日18时,他抱着一台电脑在市十一中门前坐上一辆出租车,前往市和平街大张惠利超市接朋友。由于没联系上朋友,胡先生将电脑放在出租车上,请司机等他一分钟,他到超市里找人。下车后,细心的胡先生默默记下了该车的营运牌照号码。

然而胡先生跑进超市找人,前后不过一分钟时间,当他出来后,却找不着那辆出租车了。胡先生立刻拨打110报警,并向有关部门投诉。

顾客办了卡 商店玩“蒸发”

苗先生来电:市广电局斜对面的“天天亮”擦鞋店不知搬哪儿了,我在该店办有会员卡,问了许多人都说不知道搬哪儿了。

孩子安全莫忘记

王法汤来电:前几天,我们小区一个小姑娘领着自己两岁的弟弟在小区内的湖边玩耍。当小男孩追赶一个被风吹跑的红色气球时不小心掉进了湖里,幸亏被路过的保安及时救出。

慕乃强 整理



商店老板允许学生赊购商品,学生还不起欠款商店老板就不让其进学校

这钱赚得安心吗?

本报讯 (记者 马艳) 刚入学半年,初一学生卢强(化名)就欠学校附近的小商店近200元债务,并因30元欠款没还清,被商店老板追债追得不敢上学。

据小强母亲说,今年14岁的小强在武陟县北郭乡解解中心小学上初一,由于校园附近的小商店老板允许学生赊购商品,他每天下课都会去赊购欠东西。半年来,小强前后已经赊欠了近200元钱。一月前,商店老板把小强堵截在学校门口,要其还钱。为还钱,小强偷了家里的200元钱。

“我还了170元,剩下的钱我花了。现在还欠商店30元没还。”小强说。小强偷钱被家人发现后,小强母亲又气又急。

小强母亲说,她领着儿子去找商店翻看账目时发现,上面密密麻麻地写着一些学生的欠款数,少的有五六十元钱,多的则有数百元。不过账面上只标有购物钱数,没有消费日期和所买物品。由于对账目记录有怀疑,经协商,当时店内的一位服务员同意免去小强所欠的30元钱。谁知过了一周,商店老板又开始在校门口堵截小强,要其还所欠的30元钱,否则不让他进学校。

“我不想上学了。”小强告诉记者。而小强母亲则不愿还给商店30元钱,因为她觉得商店老板允许学生赊账的做法有失妥当,同时她希望有关部门加强对学校周边小商店的管理。

有话想说 赚钱要有道

□ 陈东明

中国有句古语:君子爱财,取之有道。

学生作为未成年人,处于一个成长阶段,其心理、行为都不成熟,也更容易受到外界的各种诱惑。笔者认为,商人追逐利润想发财并不为错,但像文中商店老板那样允许学生赊账,利用学生自控能力不强来赚钱,就有失公德了,而最终造成孩子偷钱、逃课辍学,这钱赚得就更没味道了。

生意无大小,赚钱要有道。

病毒袭击“企鹅” 网友当心受骗

本报讯 (记者 张萍 魏佳) QQ上可爱的小企鹅,竟受到病毒的侵袭,差点让用户赵女士的好友上当。这是我市近日发生的一起骗子用QQ行骗未遂的事。

近日,家住我市的赵女士感到很郁闷,她的好友发来短信问她,她的朋友是否急需用钱?好友的询问让赵女士摸不着头脑。后来赵女士得知,1月13日7时,一“朋友”通过赵女士的QQ号向她所有的好友留言:“我朋友叫我帮她汇500元钱(急用),我这边不方便,你帮

我汇好吗?她的工行卡号为6222001508100369xxx,开户名是刘某。”留言上还特意强调钱汇好后直接在QQ上给赵女士留言。而13日这天,赵女士根本就没了QQ,哪来的这位“朋友”。在得知是有人利用自己的QQ号向好友行骗后,赵女士随即向开户行举报,银行方面说只能帮忙发个声明,而不能对刘某的账户进行冻结。赵女士害怕自己的好友受骗,于是便在QQ上给所有好友发信息,提醒他们不要上当。

根据深圳腾讯公司官方网站提供的客服热线,记者拨通了该网站的客服电话,一位工作人员告诉记者,赵女士的QQ密码可能泄露,有人利用好友以及同学之间的信任以达到行骗目的。目前,该公司还没有更好的办法对用户之间发送的个人信息进行拦截。她提醒QQ用户,再接到此类信息时,要进行核实,以免上当。同时,QQ用户也要加强对病毒的防护,及时给电脑安装上最新的杀毒软件和防火墙,加强密码保护。

广告

Tel:3924268

爆料热线: 3909990
3299990

E-mail:jzrbshck@sohu.com

新闻线索周报,获奖者将获得价值50元以上精美礼品一份

河南贝特文化发展有限公司·焦作市现代精品商务中心
专业设计、生产、销售旅游纪念品、收藏品等文化礼品,承办外事商务会议。
地址:源顺街十号西单元 电话:2930008 2769998
电话:3550080
怡心茶楼
云之南普洱茶庄 地址:大杨街餐饮街中心
联系电话:2568866